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EDITORIAL

Vážení čtenáři, 
nezačala náhodou válka?

Pokud se alespoň ještě trošku orien
tujete v politickém dění v Mostě, pak 
si musíte připadat tak, že při chůzi po 
chodníku úspěšně překonáváte nastra
žené miny a s úlevou přitom berete na 
vědomí zjištění, že nad vašimi hlava
mi létající granáty a bomby se zatím 
do vás nestrefily a vy máte proto štěs
tí, že můžete ještě pokračovat v úspěš
né chůzi.
Opravdu jsme v Mostě, ne na ukrajin
ském Donbasu. Ve městě pod Hněví- 
nem se rozhořela bitva týkající se ná
vrhu územního plánu města. Na jeho 
veřejné projednání se ve velkém zase
dacím sále magistrátu sešlo na mos
tecké poměry až příliš mnoho občanů 
(což už samo o sobě bylo podezřelé) 
a když vyšly najevo některé podrobnos
ti z návrhu plánu, rozpoutala se v násle
dujících dnech diskuse i mimo zasedací 
sál. Je ostrá, místy nabývá až osobní
ho charakteru.
A není ani divu. Jejími ústředními po
stavami jsou totiž Paparegové -  otec 
(majitel pozemků) a syn (primátor). Oba 
dva jsou veřejně podezíráni z toho, že 
nehrají fér. Anebo že by úředníci zodpo
vídající za průběh projednávání návr
hu územního plánu města neuměli zá
ležitosti správně vysvětlit a dělají tudíž 
z občanů jeleny a z rodinné dvojky ne
přátele lidstva?
Ať je to tak či onak, ve veřejnosti vznikl 
dojem, že s pozemky, které byly před
chozím územním plánem určeny pro 
výstavbu rodinných domů a nyní je če
ká proměna v pole a zeleň, má být ča- 
chrováno -  a to tak, že otec by měl být 
oproti jiným zájemcům ve velké výho
dě, která by mu v budoucnu mohla při
nést balík peněz. Dokonce se veřejně 
hovoří o „malé domů“, o uplatnění prin
cipu táta na syna a syn na tátu (podle 
vzoru brácha na bráchu). Oba pánové 
se zlobí (primátor viditelně více) a tvr
dí, že to tak není, jak si veřejnost my
slí. Primátor dokonce říká, že to ne
ní pravda, překvapivě začal užívat slo
vo lež. Naposledy hovořil o útoku proti 
své osobě.
Veřejnost dobře vnímá obohacování 
verbálních projevů primátora o výrazy 
stupňující napětí, doposud se ale z pri
mátorových úst nedočkala toho hlavní
ho -jasného vysvětlení, která by vznik
lá podezření vyhnala z vědomí lidí. Pri
mátor sice prostřednictvím jednoho mé
dia učinil pokus o jakési vysvětlení, Pa- 
paregova slova ale vzbudila mezi lidmi 
ještě více pochybností. Od lidí si pro
to primátor možná vyslouží přezdívku 
Trump či Babiš.
Neměli by si vzít už konečně slovo úřed
níci, kteří za územní plán zodpovídají, 
a vysvětlit veřejnosti jak se věci mají?
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